

КРИТЕРІЇ

оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Філософія» в умовах дистанційного навчання (ВС)

Оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни «Філософія» здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК) на практичних (семінарських) заняттях у дистанційному режимі за графіком, визначеним розкладом навчальних занять, з використанням платформ Zoom, Skype, Microsoft Teams, Google Meet та ін.

Завданням ПК є перевірка розуміння та засвоєння навчального матеріалу, здатності осмислити зміст окремих тем чи розділу, умінь застосовувати отримані філософські знання при вирішенні професійних завдань.

Об'єктами ПК знань студентів в умовах дистанційного навчання є: систематичність відвідування семінарських занять на базі платформи Zoom або інших платформах, активність та рівень знань при обговоренні питань, написання контрольних робіт, виконання творчих завдань, тестування та інші форми робіт.

Методи та способи оцінювання в умовах дистанційного навчання: урахування активності роботи на семінарських заняттях та рівня знань при обговоренні питань навчального курсу, а також оцінювання творчих завдань.

У випадку неможливості для студента брати участь у синхронному форматі навчання з об'єктивних причин (відсутність або нестабільна робота мережі Інтернет, технічні проблеми тощо) передбачено можливість альтернативних асинхронних форм контролю, а саме:

- виконання студентом індивідуального завдання у формі контрольної роботи, реферату, есе, доповіді, тощо;
- опитування або співбесіда викладача зі студентом у телефонному режимі або з використанням платформ Zoom, Skype, Microsoft Teams, Google Meet та ін.;
- отримання індивідуальних консультацій за допомогою доступних форм зв'язку (телефон, Інтернет);
- виконання тестових завдань;
- підготовка конспекту окремих тем (за погодженням із викладачем) навчальної дисципліни «Філософія» та надання його фотокопії викладачу;
- дистанційне складання заліку наприкінці семестру з використання будь-якої форми зв'язку;
- тощо.

Доступ до навчального матеріалу, розміщеного в мережі Інтернет на сайті Порталу навчальних електронних інформаційних сервісів (НЕІК) стане можливим після авторизації в межах цього Порталу з використанням особистої електронної пошти на домені @nlu.edu.ua, особистого паролю та

подальшого проходження процедури самореєстрації на навчальну дисципліну «Філософія» (пароль – номер навчальної групи у форматі, вказаному в розкладі в межах сайту АСУ).

У межах наданого навчального матеріалу Порталу НЕІК розміщено:

- повнотекстовий підручник з дисципліни «Філософія»;
- методичні матеріали;
- лекційні матеріали;
- відео-лекції;
- поточні тестові та підсумкове тестове завдання.

Видами контролю знань студентів є залік, іспит

Вид контролю: залік

Залік (підсумковий результат) з навчальної дисципліни «Філософія» виставляється на підставі та за результатами поточного контролю як за умов синхронного (семінарські заняття), так і асинхронного навчання. Оцінювання рівня знань студентів здійснюється у діапазоні від 0 до 100 балів. За кожен з двох змістовних модулів студент має отримати від 30 до 50 балів. Мінімальна кількість балів для отримання «заліку» складає 60 балів за два змістовні модулі.

Розподіл балів між формами організації навчального процесу і видами контрольних заходів (залік)

Поточний контроль		Сума (залік без оцінки)
Модуль 1	Модуль 2	100
50	50	

Підсумки поточного контролю проставляються у відомість за накопичувальним принципом і є підставою для отримання студентом заліку з навчальної дисципліни. Якщо студент набрав протягом семестру за підсумками поточного контролю менше 60 балів, то залік не складено.

Шкала підсумкової оцінки знань студентів

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову книжку відповідно до такої шкали:

Визначення	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100-бальною шкалою, що використовується в НЮУ ім. Ярослава Мудрого
Зараховано – належне виконання завдань згідно з	зараховано	100

розробленими критеріями оцінювання		
Не зараховано – неналежне виконання завдань згідно з розробленими критеріями оцінювання	не зараховано	1–55

Вид контролю: іспит

Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з філософії здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК) та підсумкового контролю знань (ПКЗ) за 100-бальною шкалою.

Поточний контроль відбувається як за умов синхронного (семінарські заняття), так і асинхронного навчання. Оцінювання рівня знань студентів здійснюється у діапазоні від 0 до 40 балів. За кожен з двох змістовних модулів студент має отримати до 20 балів. Мінімальна кількість балів для допуску до іспиту складає 25 балів за два змістовні модулі.

У разі невиконання завдань ПК з об'єктивних причин студенти мають право за дозволом декана (викладача) скласти їх до останнього практичного заняття. Час і порядок складання визначає викладач.

Підсумковий бал за результатами ПК оформляється під час останнього практичного заняття.

Завдання, що виносяться на ПКЗ, оцінюються від 0 до 60 балів. ПКЗ із філософії проводиться у формі іспиту. Конкретний перелік питань та завдань, що охоплюють весь зміст навчальної дисципліни, критерії оцінювання екзаменаційних завдань, порядок і час їх складання визначаються кафедрою і доводяться до відома студентів на початку навчального року.

До екзаменаційного білета включаються три питання.

До відомості обліку підсумкової успішності заносяться в балах сумарні результати ПК та ПКЗ.

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами контрольних заходів (іспит)

Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль (ПКЗ)	Підсумкова оцінка
Семінарські заняття та контрольні заходи		іспит	
Змістовний модуль 1	Змістовний модуль 2		

max 20	max 20	max 60	max 100
--------	--------	--------	---------

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється у залікову книжку відповідно до такої шкали.

Оцінка за шкалою ECTS	Визначення	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100-бальною шкалою, що використовується в НЮУ ім. Ярослава Мудрого
A	Відмінно – відмінне виконання, лише з незначною кількістю помилок	5	90–100
B	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	4	80–89
C	Добре – в цілому правильна робота з певною кількістю незначних помилок		75–79
D	Задовільно – непогано, але зі значною кількістю недоліків	3	70–74
E	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії		60–69

FX	Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим, як перескласти		20–59
F	Незадовільно – необхідна серйозна подальша робота, обов'язковий повторний курс	2	1–19